

中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京7月31日电 中央军委晋升上将军衔仪式31日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

上午10时许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席张又

侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是:火箭军司令员王厚斌、火箭军政治委员徐西盛。

晋升上将军衔的2位军官精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的2位军官向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结

束。随后,习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员李尚福、刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队在京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

记者 梅常伟

省第四生态环境保护督察组向我市反馈督察情况

盐城晚报讯 经省委、省政府批准,2023年3月31日至4月29日,省第四生态环境保护督察组对盐城市开展了生态环境保护督察,形成了督察报告。7月31日,督察组向盐城市委、市政府进行反馈,督察组组长刘大旺通报了督察报告。市委书记周斌作表态讲话,市委副书记、代市长张明康主持会议,市人大常委会主任王荣出席。督察组副组长张雷出席。

督察认为,近年来,盐城市深入学习贯彻习近平生态文明思想,积极贯彻绿色发展理念,将“四个绿色盐城”建设摆在突出位置,加快发展方式绿色转型,持续深入打好污染防治攻坚战,扎实推进生态系统保护修复,新能源发电量占全社会用电量的60%,废盐绿色低碳利用量全省第一,创成国家生态文明建设示范区,荣获“世界自然遗产”和“国际湿地城市”两张国际名片,生态文明建设和生态环境保护取得明显成效。

督察指出,盐城市生态环境保护工作虽然取得明显成效,但对照省委、省政府部署要求,对照生态环境高质量走在全省前列的目标,对照勇当沿海地区高质量发展排头兵的需要,对照建设绿色低碳发展示范区的标准,盐城市仍然存在一些差距和短板,一些突出生态环境问题亟待解决。存在的问题主要有:

一是高标准落实生态文明建设决策部署还有不足。新发展理念贯彻不够坚决,整体用能仍处于上升趋势,2家园区未及时开展规划环评。生态环境保护责任落实不到位,生态空间管控区域信息共享机制尚未建立。

二是水污染防治领域存在较多问题。城镇污水处理能力短板明显,58个住宅小区尚未完成雨污分流改造。农业面源污染较为突出,养殖池塘生态化改造缓慢。饮用水水源地存在隐患,部分景区在水源地一级保护区内违规建设与供水设施和保护水源无关的项目。城市黑臭水体整治不力,2022年市区建成区仍有57条黑臭水体。

三是生态保护和治理力度仍需加强。通榆河清水通道维护区管控不严,违规建设畜禽养殖场、固废处置企业、砂石场、流动船码头。生态空间管控区违规问题时有发生,南苑水厂泵房及配套工程项目未经审批即投入使用。内河港口码头监管缺位,全市55个码头不在港口规划范围内。海洋环境治理还需加强,海漂垃圾治理不到位,渔港环境基础设施建设滞后。

四是重点领域突出问题亟待解决。大气污染防治存在薄弱环节,部分县区对清洁原料替代企业清单审核不严、验收把关不到位。固体废物处置能力亟待提升,生活垃圾焚烧处置能力存在较大缺口,建筑垃圾处置监

管不力。工业集中区疏于管理,空间布局分散,违法违规问题多发。环境安全隐患仍然存在,部分县区落实突发环境事件应急预案管理要求不到位,土壤污染历史遗留问题整改缓慢。

督察要求,盐城市要深入贯彻党的二十大精神,坚持以习近平生态文明思想为指引,按照全国生态环境保护大会要求,完整准确全面贯彻新发展理念,认真落实省委、省政府决策部署,坚定不移走生态优先、绿色低碳的高质量发展道路,加快补齐生态环境治理短板,坚决抓好抓实督察整改工作,守好沿海生态安全屏障,打造“两山”理念实践典范。

督察强调,盐城市要抓紧研究制定整改方案,在30个工作日内报送省委、省政府,并在6个月内报送整改落实情况。整改方案和整改落实情况向社会公开。针对督察组移交的生态环境损害责任追究问题,要责成有关部门进一步深入调查,按照有关法律法规要求严肃、精准、有效问责。

周斌表示,省第四生态环境保护督察组以高度负责的精神、严谨细致的态度、求真务实的作风,对盐城市生态环境保护和生态文明建设进行了一次全面“体检”和精准“把脉”,既肯定了盐城市生态环境保护工作成效,又严肃指出了存在的问题和不足,提出的意见客观中肯、切中要害。市委、市

政府诚恳接受、照单全收,坚决按要求整改到位。

周斌强调,全市上下要深入践行习近平生态文明思想,认真贯彻全国生态环境保护大会精神,进一步提高政治站位、扛牢政治责任,把加强生态环境保护、坚决完成督察反馈问题整改作为坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的重要检验标准,高标准严要求落实反馈问题整改,推动全市生态环保工作再上新台阶。要坚持问题导向,严格对标对表督察整改要求,明确整改“责任制”,落实整改“销号制”,实施整改“公开制”,严格整改“追究制”,构建整改“长效机制”,以钉钉子精神不折不扣抓好整改落实,以实际成效取信于民、造福于民。要突出标本兼治,以此次省生态环保督察问题整改为契机,更加注重系统治理、综合施策,深入打好污染防治攻坚战,加快补齐生态治理短板,全力推进绿色低碳发展,着力构建绿色低碳循环经济体系,奋力推动生态文明建设走在前、做示范。

情况反馈会以视频会议形式召开。省督察组相关负责同志,市委、市政府、市政协相关领导同志,市法院院长、市检察院检察长等在市主会场参加会议。各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区设分会场收听收看。

记者 周樸

缪亚鑫:善用科技的交通安全规划师

车来车往的马路是他的办公室,交通指挥的路口是他的练兵场,黑黝黝的皮肤是他的军功章。面对复杂的主城区和国省道交通情况,他每天都会提前到岗、上路上线,对道路交通秩序情况进行巡查,调度勤务安排。针对持续增长的辖区道路里程和机动车保有量,他带领全大队辅警真抓实干,锚定“减量控大”工作目标,勇踏实践深水区,以数字赋能、以改革增效,切实提升全区交通管理现代化水平。他就是大丰区公安局交警大队原大队长缪亚鑫。

扎根一线,筑牢防疫阵地

疫情期间,自从卡口通道查控工作开展以后,缪亚鑫便一直吃住在卡口点,了解各个卡口的动态,了解每个警员的身体状况,及时处置突发事件,每个日夜夜夜,缪亚鑫就这样“钉”在卡口上,亲力亲为、事无巨细。对车辆引导、对驾驶员安慰,在通道内来回奔走处置突发事件是他的工作常态,半个月时间不到,他甚至走坏了一双皮鞋。

每天凌晨2点多至早上6点,这短

暂的3个多小时,缪亚鑫就在集装箱或警车里休息,甚至有过三天两夜只“忙里偷闲”睡了4个小时。他也是两个孩子的爸爸,这位“不尽责”的爸爸只能在夜深人静时让妻子发一个视频,看看孩子熟睡的脸庞。对此,他有愧疚,但面对防疫大局,他别无选择。在他的坚强带领下,大丰交警全警动员、全力以赴,圆满完成阶段性疫情防控工作。

数字赋能,打造智变引擎

缪亚鑫始终将改革创新、智慧赋能作为实现“减量控大”的重要途径。2021年他根据辖区道路交通实际,推动智慧平安大道建设项目被纳入为民办实事工程,同步实施国省道路域环境整治、农村道路设施提升、数字化交警中队创建三大项目。他是“精算师”,从标志标牌到监控点位,他用脚步“丈量”国省道里程,以精益求精的标准打造出货车右行“大丰规矩”;他是“规划师”,从装备支撑到查缉布控,他用经验总结出数字化警务要领,以新时代交管工作理念创建了全市数字化交警中队样板;他是“工程师”,从前

端建设到平台优化,他用创新释放出勤务变革效能,实现“汗水”向智慧勤务的转变。

他注重细节,为吃透弄清项目内容,他主动向科信、项目等部门负责人当面请教,同步抽调专业人员搭建专班统筹推进。项目建设期间,他和专班人员同吃同住,确保项目按时按序完工。最终,大丰区公安局智慧交通指挥中心率先在苏北县级公安机关启用。2021年年底,智慧交通项目被省公安厅评为“智慧技防应用典型”,被市委政法委评为“十大创新项目”。

科学施策,做强旅游安保

大丰是国家全域旅游示范区,全区拥有国家5A级景区1个、4A级景区6个,全国乡村旅游重点村和省五星级乡村旅游区较多。节假日人流、车流爆发式增长,不断冲击现有交通承载力。如何平衡好当下人、车、路三者之间的关系,高效保障景区道路交通秩序,成为迫切需要解决的课题。

缪亚鑫通过实地调研,分析研究旅游景区交通特点,针对存在的停车问题突出、交通设施缺失、执勤力量薄

弱、职责分工不清等诸多问题,按照“核心管控、近端疏导、远端分流”三个原则实行分级管制,迅速制定合理规划方案。紧密对接地方党委政府,新建停车场、施划临时泊位、增加诱导标志。召集技术团队升级优化交通平台应用模块,全量采集汇聚人、车、路、环境等交通数据,构建景区数字可视化路网。投入前端设备,实现路口信号灯自适应控制,提高主要路口通行效率。通过一系列改进措施,今年以来大丰景区周边交通秩序井然,未发生大面积、长时间拥堵情况,获得周边居民一致好评。

参加工作以来,因表现突出,缪亚鑫先后被评为“全省优秀人民警察”“盐城市奥运安保先进个人”“盐城市文明创建工作先进个人”“盐城市大丰区优秀共产党员”“盐城市大丰区十佳青年民警”,荣立个人三等功1次,获大丰区公安局嘉奖4次。今年4月,缪亚鑫调任大丰区公安局党委委员、政治处主任。

记者 唐承兵

